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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 30 septembre au 3 octobre 2011. 

• Echantillon de 1633 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Indication de lecture : certains chiffres apparaissent sur fond vert ou rouge. Il s’agit de 
données significativement différentes des résultats de l’ensemble de la population. Les 
chiffres apparaissant sur fond vert sont ceux le plus au dessus des résultats 

d’ensemble ; ceux en rouge les plus en dessous. 
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Vous savez que Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy vont bientôt avoir un enfant. Diriez-vous que cela vous

intéresse beaucoup, plutôt, plutôt pas ou pas du tout ?

Sous-total Intéressé : 

11%

Sous-total Pas intéressé : 

87%

Peu de Français se déclarent intéressés par le fait que le couple 

présidentiel attende un enfant

Femmes : 14% 

18-24 ans : 19%

Sympathisants UMP : 39%

Electeurs de N. Sarkozy en 

2007 : 25% 



Résultats détaillés
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

parisienne

Province

Vous savez que Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy vont bientôt avoir un enfant. Diriez-vous que cela vous intéresse beaucoup, plutôt, plutôt pas ou pas du tout ?

ST Cela m'interesse 11% 9% 14% 19% 11% 7% 11% 16% 9% 10% 14% 11% 12%

Cela m’intéresse beaucoup 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Cela m’intéresse plutôt 10% 7% 13% 17% 11% 7% 9% 14% 8% 9% 12% 11% 10%

ST Cela ne m'interesse pas 87% 90% 85% 81% 88% 91% 88% 82% 90% 88% 85% 88% 87%

Cela ne m’intéresse plutôt 
pas

24% 22% 26% 27% 23% 23% 23% 30% 23% 19% 29% 25% 24%

Cela ne m’intéresse pas du 
tout

63% 68% 59% 54% 65% 68% 65% 52% 67% 69% 56% 63% 63%

Ne se prononce pas 2% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Dont 

Extrême-

Gauche

Dont 

Gauche

Front de 

Gauche

Parti 

Socialiste

Les Verts / 

Europe 

Ecologie

MoDem Sous-Total 

Extrême 

Droite et 

Droite

Dont 

Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 

Ecologiste 

et Sociale

L'UMP Dont 

Extrême-

Droite

Sans 

préférence 

partisane

Vous savez que Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy vont bientôt avoir un enfant. Diriez-vous que cela vous intéresse beaucoup, plutôt, plutôt pas ou pas du tout ?

ST Cela m'interesse 11% 5% 10% 4% 6% 3% 10% 25% 33% 12% 39% 7% 8%

Cela m’intéresse 
beaucoup

1% - - - - - - 1% 3% 4% - 5% 2% 1%

Cela m’intéresse plutôt 10% 4% 10% 4% 5% 3% 9% 22% 29% 12% 34% 5% 8%

ST Cela ne m'interesse pas 87% 95% 90% 95% 97% 94% 97% 90% 75% 67% 88% 61% 92% 89%

Cela ne m’intéresse plutôt 
pas

24% 16% 18% 16% 14% 16% 17% 25% 31% 34% 38% 33% 25% 26%

Cela ne m’intéresse pas du 
tout

63% 78% 72% 79% 83% 78% 80% 66% 44% 33% 50% 27% 67% 63%

Ne se prononce pas 2% 1% - 1% 3% - - - 1% - - - 1% 3%



Résultats détaillés
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Total Vote au premier tour de l'élection présidentielle de 2007 Parents d'enfant(s)

Ségolène 

Royal

François

Bayrou

Nicolas

Sarkozy

Jean-Marie

Le Pen

Oui Non

Vous savez que Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy vont bientôt avoir un enfant. Diriez-vous que cela vous intéresse beaucoup, plutôt, plutôt pas ou pas du tout ?

ST Cela m'interesse 11% 7% 13% 25% 6% 12% 10%

Cela m’intéresse beaucoup 1% - - 2% 1% 1% 1%

Cela m’intéresse plutôt 10% 6% 12% 23% 5% 11% 9%

ST Cela ne m'interesse pas 87% 93% 87% 75% 93% 87% 88%

Cela ne m’intéresse plutôt pas 24% 15% 23% 38% 24% 25% 24%

Cela ne m’intéresse pas du tout 63% 77% 65% 37% 69% 62% 64%

Ne se prononce pas 2% - - - 1% 1% 2%
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Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que… ?

Les Français ne souhaitent pas que les médias ou les parents 

parlent de cette naissance 

Sympathisants UMP : 30% 

Sympathisants UMP : 27% 

Sympathisants UMP : 21% 

Sympathisants UMP : 22% 



Résultats détaillés
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

parisienne

Province

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Les médias parlent de cet événement et communiquent des informations sur l’enfant à sa naissance 
(taille, poids...)

Oui 13% 11% 15% 14% 16% 12% 11% 16% 11% 12% 15% 14% 13%

Non 82% 81% 83% 86% 81% 83% 83% 79% 85% 82% 81% 83% 82%

Ne se prononce pas 5% 7% 2% - 3% 5% 6% 5% 3% 6% 4% 3% 5%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Carla Bruni-Sarkozy en parle publiquement

Oui 12% 12% 12% 15% 13% 11% 10% 12% 11% 11% 13% 13% 12%

Non 84% 82% 86% 85% 83% 84% 84% 83% 86% 84% 83% 84% 84%

Ne se prononce pas 4% 7% 2% - 3% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 3% 5%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Nicolas Sarkozy en parle publiquement

Oui 10% 9% 10% 12% 10% 10% 8% 11% 9% 9% 11% 10% 10%

Non 86% 84% 88% 88% 86% 86% 86% 84% 87% 86% 85% 86% 86%

Ne se prononce pas 4% 7% 2% - 4% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 3% 5%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Des photos de l’enfant soient publiées dans la presse

Oui 9% 6% 11% 17% 7% 9% 7% 6% 7% 9% 9% 9% 8%

Non 87% 87% 88% 83% 90% 86% 88% 89% 89% 86% 87% 87% 87%

Ne se prononce pas 4% 7% 2% - 3% 4% 6% 5% 4% 5% 4% 3% 5%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Dont 

Extrême-

Gauche

Dont 

Gauche

Front de 

Gauche

Parti 

Socialiste

Les Verts / 

Europe 

Ecologie

MoDem Sous-Total 

Extrême 

Droite et 

Droite

Dont 

Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 

Ecologiste 

et Sociale

L'UMP Dont 

Extrême-

Droite

Sans 

préférence 

partisane

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Les médias parlent de cet événement et communiquent des informations sur l’enfant à sa naissance (taille, 
poids...)

Oui 13% 9% 6% 9% 6% 11% 8% 23% 19% 24% 15% 27% 8% 11%

Non 82% 86% 88% 86% 90% 85% 86% 76% 78% 73% 83% 70% 89% 83%

Ne se prononce pas 5% 5% 7% 4% 4% 4% 6% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 6%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Carla Bruni-Sarkozy en parle publiquement

Oui 12% 8% 7% 8% 6% 9% 8% 14% 21% 25% 10% 30% 11% 9%

Non 84% 88% 86% 88% 90% 88% 86% 84% 76% 72% 87% 68% 87% 85%

Ne se prononce pas 4% 4% 7% 4% 4% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 6%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Nicolas Sarkozy en parle publiquement

Oui 10% 6% 7% 6% 3% 5% 10% 13% 15% 18% 10% 21% 10% 9%

Non 86% 90% 86% 90% 93% 91% 84% 84% 82% 79% 86% 77% 88% 86%

Ne se prononce pas 4% 5% 7% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 6%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Des photos de l’enfant soient publiées dans la presse

Oui 9% 5% 4% 5% 1% 6% 5% 11% 14% 19% 7% 22% 3% 7%

Non 87% 90% 89% 90% 95% 90% 89% 88% 83% 78% 89% 76% 94% 87%

Ne se prononce pas 4% 4% 7% 4% 4% 4% 6% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 6%



Résultats détaillés
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Total Vote au premier tour de l'élection présidentielle de 2007 Parents d'enfant(s) Intérêt pour la naissance de 

l'enfant de Carla Bruni-

Sarkozy et Nicolas Sarkozy

Ségolène 

Royal

François

Bayrou

Nicolas

Sarkozy

Jean-Marie

Le Pen

Oui Non Oui Non 

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Les médias parlent de cet événement et communiquent des informations sur l’enfant à sa naissance 
(taille, poids...)

Oui 13% 13% 15% 24% 8% 14% 12% 46% 9%

Non 82% 83% 83% 74% 88% 82% 83% 54% 87%

Ne se prononce pas 5% 5% 2% 2% 4% 5% 4% - 4%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Carla Bruni-Sarkozy en parle publiquement

Oui 12% 9% 16% 20% 6% 13% 11% 51% 7%

Non 84% 88% 81% 78% 91% 83% 85% 48% 90%

Ne se prononce pas 4% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 1% 3%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Nicolas Sarkozy en parle publiquement

Oui 10% 6% 11% 19% 6% 11% 8% 41% 6%

Non 86% 90% 86% 79% 92% 84% 88% 58% 91%

Ne se prononce pas 4% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 1% 3%

Et, toujours concernant la naissance de cet enfant, souhaitez-vous que... ? - Des photos de l’enfant soient publiées dans la presse

Oui 9% 6% 9% 16% 3% 8% 9% 39% 4%

Non 87% 90% 89% 82% 94% 87% 88% 60% 92%

Ne se prononce pas 4% 4% 2% 2% 3% 5% 4% 1% 3%
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Diriez-vous que cette naissance vous donne une meilleure image, une moins bonne image ou ne change pas

votre image de Nicolas Sarkozy ?

Les Français déclarent que cette naissance ne changera pas l’image 
qu’ils ont de Nicolas Sarkozy

Sympathisants UMP : 15% 

Personnes intéressées par la 

naissance : 22%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 12

Total Sexe Age CSP Région d'habitation

Un 

homme

Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

parisienne

Province

Diriez-vous que cette naissance vous donne une meilleure image, une moins bonne image ou ne change pas votre image de Nicolas Sarkozy ?

Une meilleure image 6% 6% 6% 17% 4% 3% 4% 7% 5% 3% 8% 4% 6%

Une moins bonne image 6% 6% 5% 11% 8% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 7% 5%

Ne change pas votre image 

de Nicolas Sarkozy

86% 85% 88% 71% 85% 89% 89% 87% 87% 87% 85% 88% 86%

Ne se prononce pas 2% 3% 2% - 4% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 3%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Dont 

Extrême-

Gauche

Dont 

Gauche

Front de 

Gauche

Parti 

Socialiste

Les Verts / 

Europe 

Ecologie

MoDem Sous-Total 

Extrême 

Droite et 

Droite

Dont 

Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 

Ecologiste 

et Sociale

L'UMP Dont 

Extrême-

Droite

Sans 

préférence 

partisane

Diriez-vous que cette naissance vous donne une meilleure image, une moins bonne image ou ne change pas votre image de Nicolas Sarkozy ?

Une meilleure image 6% 1% 1% 1% 4% 5% 11% 12% 2% 15% 9% 6%

Une moins bonne image 6% 8% 3% 8% 8% 6% 13% 6% 3% 3% 1% 5% 5%

Ne change pas votre image de 

Nicolas Sarkozy

86% 89% 97% 89% 89% 91% 82% 89% 85% 85% 98% 83% 84% 84%

Ne se prononce pas 2% 1% - 1% 3% 1% 1% - 1% - - - 3% 5%



Résultats détaillés
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Total Vote au premier tour de l'élection présidentielle de 2007 Parents d'enfant(s) Intérêt pour la naissance de 

l'enfant de Carla Bruni-

Sarkozy et Nicolas Sarkozy

Ségolène 

Royal

François

Bayrou

Nicolas

Sarkozy

Jean-Marie

Le Pen

Oui Non Oui Non 

Diriez-vous que cette naissance vous donne une meilleure image, une moins bonne image ou ne change pas votre image de Nicolas Sarkozy ?

Une meilleure image 6% 1% 4% 12% 6% 5% 7% 22% 4%

Une moins bonne image 6% 8% 8% 2% 3% 4% 9% 5% 6%

Ne change pas votre image de Nicolas 

Sarkozy

86% 90% 88% 86% 87% 90% 80% 72% 89%

Ne se prononce pas 2% 1% 1% - 3% 2% 4% - 1%
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Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, 
êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? 

Deux tiers des Français estiment que cette naissance pourrait avoir pour effet 

d’occulter un peu les « affaires » ou leurs véritables sujets de préoccupation 

64% 32%

64% 32%

Gauche: 80% Droite : 59% 

Gauche: 79% Droite : 58% 



Résultats détaillés
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Total Sexe Age CSP Région d'habitation

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région

parisienne

Province

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des « affaires » comme l’affaire Bettencourt, l’affaire Karachi-
Takkiedine, etc.

ST D'accord 64% 65% 62% 58% 71% 66% 64% 53% 65% 66% 61% 63% 64%

Tout à fait d’accord 32% 35% 29% 25% 34% 32% 37% 22% 34% 34% 29% 31% 32%

Plutôt d’accord 32% 30% 33% 33% 37% 34% 27% 30% 31% 32% 32% 32% 32%

ST Pas d'accord 32% 30% 35% 40% 24% 30% 32% 45% 30% 29% 37% 34% 32%

Plutôt pas d’accord 19% 16% 22% 31% 19% 15% 15% 25% 16% 19% 21% 19% 19%

Pas du tout d’accord 13% 14% 13% 9% 4% 15% 16% 19% 14% 10% 16% 16% 13%

Ne se prononce pas 4% 5% 3% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 4%

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des préoccupations des Français comme le chômage, l’éducation, 
etc.

ST D'accord 64% 64% 64% 67% 73% 64% 66% 49% 65% 67% 61% 62% 65%

Tout à fait d’accord 33% 35% 32% 29% 37% 33% 37% 21% 33% 36% 30% 35% 33%

Plutôt d’accord 31% 30% 32% 38% 36% 31% 28% 28% 32% 31% 31% 28% 32%

ST Pas d'accord 32% 30% 33% 31% 22% 31% 31% 47% 31% 27% 36% 35% 31%

Plutôt pas d’accord 17% 14% 20% 21% 17% 17% 13% 25% 16% 16% 18% 20% 16%

Pas du tout d’accord 15% 16% 14% 10% 5% 15% 18% 22% 14% 11% 17% 16% 14%

Ne se prononce pas 4% 5% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 4%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Dont 

Extrême-

Gauche

Dont 

Gauche

Front de 

Gauche

Parti 

Socialiste

Les Verts / 

Europe 

Ecologie

MoDem Sous-Total 

Extrême 

Droite et 

Droite

Dont 

Droite

L’Alliance 
Républicai

-ne, 

Ecologiste 

et Sociale

L'UMP Dont 

Extrême-

Droite

Sans 

préférence 

partisane

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des « affaires » comme l’affaire Bettencourt, l’affaire Karachi-Takkiedine, 

etc.

ST D'accord 64% 80% 79% 80% 81% 81% 77% 68% 46% 39% 48% 36% 63% 61%

Tout à fait d’accord 32% 46% 42% 47% 62% 45% 43% 31% 19% 13% 20% 11% 32% 29%

Plutôt d’accord 32% 34% 36% 34% 19% 37% 34% 37% 28% 26% 27% 25% 32% 32%

ST Pas d'accord 32% 18% 21% 17% 15% 16% 21% 31% 51% 59% 52% 62% 33% 32%

Plutôt pas d’accord 19% 10% 11% 10% 10% 9% 15% 16% 31% 37% 42% 37% 17% 18%

Pas du tout d’accord 13% 7% 10% 7% 5% 7% 6% 14% 20% 22% 10% 25% 15% 14%

Ne se prononce pas 4% 2% - 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2% - 2% 4% 6%

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des préoccupations des Français comme le chômage, l’éducation, etc.

ST D'accord 64% 79% 79% 79% 82% 79% 77% 70% 47% 40% 48% 38% 62% 64%

Tout à fait d’accord 33% 47% 37% 47% 59% 46% 46% 30% 19% 13% 14% 13% 32% 32%

Plutôt d’accord 31% 32% 42% 31% 23% 33% 31% 40% 28% 27% 34% 25% 30% 32%

ST Pas d'accord 32% 19% 21% 19% 14% 19% 21% 29% 50% 58% 52% 60% 34% 29%

Plutôt pas d’accord 17% 10% 7% 10% 8% 9% 15% 15% 28% 32% 42% 32% 18% 16%

Pas du tout d’accord 15% 9% 15% 9% 6% 10% 6% 14% 22% 25% 10% 27% 16% 14%

Ne se prononce pas 4% 2% - 3% 4% 2% 2% 1% 2% 2% - 2% 4% 7%



Résultats détaillés
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Total Vote au premier tour de l'élection présidentielle de 2007 Parents d'enfant(s) Intérêt pour la naissance de 

l'enfant de Carla Bruni-

Sarkozy et Nicolas Sarkozy

Ségolène 

Royal

François

Bayrou

Nicolas

Sarkozy

Jean-Marie

Le Pen

Oui Non Oui Non 

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des « affaires » comme l’affaire Bettencourt, l’affaire Karachi-
Takkiedine, etc.

ST D'accord 64% 83% 72% 39% 60% 63% 65% 47% 67%

Tout à fait d’accord 32% 45% 37% 13% 30% 33% 30% 19% 34%

Plutôt d’accord 32% 38% 35% 25% 30% 29% 35% 28% 33%

ST Pas d'accord 32% 15% 27% 60% 35% 34% 31% 53% 30%

Plutôt pas d’accord 19% 7% 19% 35% 15% 19% 19% 37% 17%

Pas du tout d’accord 13% 8% 8% 25% 20% 15% 11% 16% 13%

Ne se prononce pas 4% 3% 1% 1% 5% 3% 5% 1% 3%

Voici différentes affirmations que l’on peut entendre au sujet de cette naissance. Pour chacune d’entre elles, êtes-vous tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord ? - La 

naissance du bébé de Carla Bruni-Sarkozy et de Nicolas Sarkozy va avoir pour effet que les médias parlent moins des préoccupations des Français comme le chômage, l’éducation, 
etc.

ST D'accord 64% 81% 72% 40% 60% 63% 66% 48% 67%

Tout à fait d’accord 33% 46% 36% 13% 33% 34% 32% 12% 36%

Plutôt d’accord 31% 35% 36% 27% 26% 29% 35% 35% 31%

ST Pas d'accord 32% 17% 26% 58% 35% 33% 29% 52% 30%

Plutôt pas d’accord 17% 8% 18% 31% 15% 17% 17% 34% 15%

Pas du tout d’accord 15% 9% 8% 28% 20% 16% 12% 17% 15%

Ne se prononce pas 4% 3% 2% 1% 5% 4% 5% 1% 3%


